



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет _____сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

 №

О награждении знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» Стоковского В.В.

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской Симферополь Республики Крым, решением 21-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.05.2015 № 267 «О наградах и почетных званиях муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», учитывая протокол заседания комиссии по почетным наградам муниципального образования званиям городской Республики Крым от 27.05.2024, протокол Симферополь постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления от 28.05.2024, за активное содействие органам местного самоуправления в решении вопросов социально-экономического Симферополь развития городского округа Республики Крым, Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Наградить знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета»:

Стоковского Владимира Владимировича — Председателя Контрольносчетной палаты города Симферополя Республики Крым.

- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского городского совета Агеева В.Н., постоянный

комитет по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (Ильичев В.И.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев

Лист согласования к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О награждении знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» Стоковского В.В.»

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

Н.В. Аксёнова

Председатель постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления

В.И. Ильичев

Управляющий делами аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

А.Н. Федорков

Начальник управления правового, кадрового и финансового обеспечения аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым

Г.В. Белоус

Докладчик по данному вопросу:

Начальник отдела кадров и наград управления правового, кадрового и финансового обеспечения аппарата Симферопольского городского совета Республики Крым Костылева Т.А.

Проект внесен постоянным комитетом по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления.

Пояснительная записка

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О награждении знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» Стоковского В.В.»

Настоящий проект решения внесен постоянным комитетом по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления (протокол от 28.05.2024) в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 21-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 28.05.2015 № 267 «О наградах и почетных званиях муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым».

Вопрос награждения Стоковского В.В. знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» был рассмотрен на заседании комиссии по почетным званиям и наградам муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым (протокол от 27.05.2024).

Проект решения внесен с целью поощрения Стоковского Владимира Владимировича, Председателя Контрольно-счетной палаты города Симферополя Республики Крым, за активное содействие органам местного самоуправления в решении вопросов социально-экономического развития городского округа Симферополь Республики Крым.

Председатель постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления

В.И. Ильичев

Реестр рассылки

к проекту решения Симферопольского городского совета Республики Крым «О награждении знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» Стоковского В.В.»

- 1. Прокуратура города Симферополя.
- 2. Администрация города Симферополя Республики Крым.

Председатель постоянного комитета по вопросам депутатской деятельности и организации местного самоуправления

В.И. Ильичев